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Про проведення «Уроків Турботи»
ь

Міністерство освіти і науки України надсилає для врахування в роботі 
звернення Радника - уповноваженого Президента України з прав дитини та 
дитячої реабілітації Дар’ї Герасимчук від 19.01.2026 № 15/3-01/11 щодо 
продовження реалізації Всеукраїнської ініціативи «Уроки Турботи», зокрема 
проведення четвертого інтерактивного уроку турботи для учнів початкових 
класів —  «Моя родина -  маленький світ великої турботи».
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На №
Заступнику Міністра освіти 

і науки України

А.А.КОНОВАЛОВІЙ

Шановна Лнастасіє Андріївно!

Щиро вдячні Міністерству освіти і науки України за постійну підтримку 
ініціатив, спрямованих на формування в дітей культури доброзичливості, 
взаємоповаги та емоційної безпеки.

У межах продовження Всеукраїнської ініціативи «Уроки турботи» 
команда Академії турботи у партнерстві зі мною розробила четвертий 
інтерактивний Урок турботи для учнів початкових класів. Тема місяця «Моя 
родина -  маленький світ великої турботи» присвячена різноманіттю сімейних 
історій та справжній цінності родинного тепла. Амбасадоркою уроку стаза 
правозахисниця і блогерка Інна Мірошниченко.

У центрі уроку -  ідея про те, шо сім’ї можуть бути дуже різними за 
складом, життєвим досвідом, зокрема досвідом війни чи вимушеного переїзду. 
Головна мета -  нормалізувати це різноманіття, надати дитині «безпечну мову» 
для розповіді про власну родину без страху осуду чи оцінювання.

Заняття розпочинаються з мультфільму «Снігова родина», у якому 
Маленька Морквинка шукає «ідеальну» сім’ю, але зрештою усвідомлює, що 
холодний ідеал не може замінити тепла рідної бабусі.

Сьогодні українські педагоги працюють в умовах надвисокого стресу, 
стаючи для дітей не лише педагогами, а й психологами та емоційною опорою. 
«Уроки турботи» розроблені з урахуванням цих викликів і покликані 
полегшити роботу педагога: вони містять готові сценарії, мультфільми й 
інтерактивні завдання. Це дає змогу провести глибоке, змістовне заняття без 
виснажливої підготовки, водночас сприяючи емоційному розвантаженню 
класу.

Педагоги отримають чіткий конспект уроку, візуальні матеріали і 
вправи для молодших школярів.

Зокрема, такі уроки містять повний комплект матеріалів і методичних
рекомендацій для педагогів: Міністерство освіти і науки України

відео із серії «Морквусин кінозал» для йё с уроку;



9

конспект і сценарій уроку, що включає ігрові практики;
завдання й роздаткові матеріали для роботи в класі (кросворди, вправи
на рефлексію);
домашнє завдання для дитини і її родини.
Для долучення до проведення уроку та ознайомитися з умовами 

участі педагогам необхідно перейти за посиланням: 
https;//drive.google.com/file/d/lBZEGTzSftowSd5bCZx44fgBOYv4UUTad/vie>v?usD=driv 
е link.

Усі педагоги, які виконають обов’язкові завдання та проведуть упродовж 
навчального року всі дев’ять Уроків турботи, отримають сертифікат 
«Турботливий клас», що підтверджує формування культури підтримки у 
своєму учнівському колективі.

Просимо посприяти організації проведення Уроків турботи в закладах 
дошкільної освіти України та поширити інформацію про кампанію серед 
педагогічних працівників.

З повагою

Радник -  уповноважений 
Президента України з прав дитини 
та дитячої реабілітації Дар’я ГЕРАСИМЧУК


